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Фамилия, имя__________________________________________________

1 - вариант
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3. Sin x = 1                          в. нет решения 
4. tg x= -2                            г. 
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5. ctg x = -1                          д. 
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Фамилия, имя__________________________________________________

2 - вариант
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3. Sin x = 0                         в. 
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4. tg x= -3                           г. 
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Arcus –в переводе с латинского языка обозначает дуга. Впервые называть арккосинусом и арксинусом обратные тригонометрические функции стал австрийский математик Карл Шерфер, а закрепил данные обозначения французский математик Лагранж.
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Простейшие тригонометрические уравнения
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Sin x =a





Простейшие тригонометрические уравнения
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 Стр. 175-178,пример 4; стр 186, пример 10.





Решить уравнение № 22.23 (в)





cos x= a


Стр. 172,пример 2. 





Решить уравнение № 22.1 (в)





tg x= a


Стр. 180-181,пример 7. 





 Решить уравнение № 22.17 (в)





ctg x= a


Стр. 180-181,пример 7. 





Решить уравнение № 22.19 (в)
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